

1 сентября в рамках празднования Дня знаний Намская модельная библиотека провела квест – игру «В поисках ключа знаний». Всего приняло участие 4 команды из 3 школ: НСОШ №1, НСОШ №2 и ХСФЛ. Ребята с энтузиазмом и интересом выполняли задания на станциях, расшифровывали тайные коды, углублялись в историю, решали примеры и собирали пазлы.

В итоге напряженной игры, где каждая секунда была на счету самой быстрой оказалась команда «Четверка». 2 место заняла команда «Топ-1», 3 место – команда «Дружба». Все команды были награждены сертификатами и дипломами.

Для первоклассников Намской начальной школы был проведен классный час где ребята познакомились в игровой форме, одноклассники - первоклассники узнали о школьных правилах. Ответили на вопросы интеллектуальной игры “Здравствуй школа!” и стали читателями нашей библиотеки.

Для первоклассников микрорайона “Нэлэгэр” провели интеллектуальную викторину, настольные игры. Победителям были вручены грамоты и призы.

В этот день ребята, ставшие участниками тематических мероприятий, совершили увлекательное путешествие по планете Знаний, проявили эрудицию, логику, смекалку в интеллектуальных играх, конкурсах и викторинах, вспомнили героев известных художественных произведений.













